
ATA DA 9ºֻ SESSÃO ORDINARIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO NOVO, 

ESTADO DO MARANHÃO DA 1ª SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 15ª LEGISLATURA. 

As nove horas do dia quatorze de abril de dois mil e vinte e um, presentes 

os senhores Vereadores, Lanna dos Santos de Oliveira, Edimilson Pinheiro 

Vargas, Manoel Max Diniz da Silva, Valeria Noleto Xavier de Oliveira 

Pinheiro, Pedro Arimar Portilho Aguiar, Leonel Sigmar Sousa Reis, Teodoro 

Carvalho Barros, José Ivonildo Vasconcelos e Erinaldo Lopes dos Santos. 

Com número legal e sob a proteção de Deus o Senhor Presidente José 

Ruimar Diniz Raposo declarou aberta a presente sessão. Em seguida a 

Vereadora Lanna dos Santos de Oliveira fez a leitura bíblica no livro de 

Romanos capitulo doze, versículo três. A secretária fez a leitura da ata da 

sessão anterior que foi aprovada sem restrições. Expediente constou da 

leitura do Requerimento de nº 13/2021 de autoria do Senhor Presidente 

Jose Ruimar Diniz Raposo e do Requerimento de nº 14/2021 de autoria do 

Vereador Leonel Sigmar Sousa Reis. Pequeno expediente: O Senhor 

Presidente Jose Ruimar pediu a todos vereadores que dispensasse o 

pequeno expediente para dá espaço às secretárias de educação Insânia 

Alves Santana e de ação social Ariadylla Barros dos Reis como solicitado por 

esta Casa de Leis. Em seguida o Senhor Presidente José Ruimar convidou a 

secretária de educação Insânia Alves Santana pra fazer o uso da palavra. A 

secretária de educação Insânia Alves cumprimentou a todos com um bom 

dia. Em seguida pautou o calendário escolar do ano letivo de dois mil e vinte 

e um juntamente com sua equipe da SEMED. Fez todos os esclarecimentos 

de sua pasta, como solicitado por esta Casa de Leis. Em seguida a mesma 

entregou uma pasta com guias de planejamentos escolares, à comissão de 

educação desta Casa de Leis. Após a apresentação da secretária os 

vereadores agradeceram a presença da mesma e de toda a sua equipe 

parabenizando-a pelos esclarecimentos prestados referentes a sua pasta. 

Em seguida o senhor presidente passou a oportunidade para a secretária 

de ação social Ariadylla Barros Reis que cumprimentando a todos e 

desejando um bom dia, apresentou todos os esclarecimentos relacionados 

a sua pasta assim como solicitado por esta Casa de Leis. Após a sua 

apresentação os vereadores dando por satisfeitos agradeceram a presença 

da mesma e a parabenizaram pelos esclarecimentos prestados referentes a 

sua pasta. Em seguida o Senhor Presidente passou a oportunidade para o 



Senhor Vice-Prefeito Domingos do Nova, que desejou um bom dia a todos 

e agradeceu a presença de cada um. Ordem do dia. Senhor Presidente José 

Ruimar passou a presidência para o vice-presidente Levi Coelho Marinho 

que em seguida colocou em apreciação o Requerimento do nº 13/2021 de 

autoria do vereador Presidente Jose Ruimar Diniz Raposo, e o mesmo foi 

aprovado por unanimidade. Em ato contínuo, o Presidente em exercício 

Levi Coelho Marinho devolveu a presidência dos trabalhos ao vereador Jose 

Ruimar Diniz Raposo. Em seguida o Presidente colocou em apreciação o 

Requerimento de nº 14/2021 de autoria do Vereador Leonel Sigmar Sousa 

Reis, após apreciação o Presidente colocou em votação, mantendo como 

estão que forem favoráveis e declaro resultado aprovado por unanimidade. 

E nada, mais havendo a tratar o senhor Presidente Jose Ruimar Diniz Raposo 

declarou encerrada a presente sessão. E para constar Lanna dos Santos de 

Oliveira, 1º secretária redigi e eu Irisvane de Sousa dos Santos Araújo, 

secretária Administrativa lavrei a presente Ata que lida e achada conforme 

vai pela mesa assinada.                                                                                           

SITIO   NOVO, ESTADO DO MARANHÃO AOS  14 DIAS DO MÊS DE ABRIL DE 

2021 


